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!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
P U B L I C A Ţ I E

   Astăzi 03.09.2021 a fost înregistrată declarația de căsătorie a         d-lui BÎRNA CRISTIAN - NICOLAE, fiul lui BÎRNA ALIN - CRISTIAN și al lui BÎRNA MARIOARA - SORINA, născut la data de 14 IUNIE 1991, în MUN. BRAD, județ HUNEDOARA, cu domiciliul în Mun. BRAD, Str. LIBERTĂȚII, bl. CX26, sc. 1, et. 4, ap. 17, județ  HUNEDOARA și a d-rei/d-nei CRISTEA FLORINA - DANIELA, fiica lui CRISTEA GHEORGHE - MARIUS și a lui CRISTEA DANIELA - LILIANA, născută la data de 28 IUNIE 1991, în MUN. DEVA, județ HUNEDOARA, cu domiciliul în Com. BUCEȘ, Sat STĂNIJA, nr. 4, județ HUNEDOARA.

  În temeiul art. 285 din Codul civil, orice persoană poate face opoziție la căsătorie, dacă există un impediment legal sau dacă alte cerințe ale legii nu sunt îndeplinite.

  Opoziția la căsătorie se face numai în scris, cu arătarea dovezilor pe care se întemeiază, în termen de 10 zile de la data afișării.
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