ANUNȚ
În vederea asigurării continuității serviciului de salubrizare, în baza contractului încheiat de ADI Deșeuri Hunedoara cu S.C. SUPERCOM S.A., Consiliul Local al Comunei Buceș a stabilit în ședința din 17.02.2023 aplicarea taxei de salubrizare în vederea achitării obligațiilor ce le revin persoanelor fizice, în cuantum de 10 lei/persoană/lună și pentru persoane juridice în cuantum de 205,38 lei/mc/luna pentru deșeuri reziduale și 80,38 lei/mc/lună pentru deșeuri reciclabile. 
Exclusiv pentru persoane juridice:
1 PUBELĂ DEȘEURI REZIDUALE 120 L = 0,12 mc
1 SAC DEȘEURI RECICLABILE 120 L = 0,12 mc
Pentru stabilirea numărului de persoane la nivel de gospodărie pentru care trebuie achitată taxa de salubrizare, utilizatorii serviciului de salubrizare, persoanele fizice și juridice, proprietare, chiriașe sau cu drept de folosință gratuită, trebuie să depună o declarație de impunere:
·  la sediul Primăriei Comunei Buceș, în intervalul orar:
· Luni – Vineri                                11:00-16:00
Declarațiile tip se pot ridica de la sediul Primăriei sau online de pe site-ul www.primariabuces.ro.
Declarațiile completate trebuie depuse începând cu 01.03.2023, până la data de 31.03.2023.
Pentru cei care nu depun declarația de impunere până la data de 31.03.2023, în baza de date se vor introduce din oficiu persoane conform registrului agricol. În cazul schimbării numărului de persoane generatoare de deșeuri menajere la nivel de gospodărie, se poate depune o declarație rectificativă.
           Taxa de salubrizare trebuie achitată trimestrial la casieria Primăriei Buceș sau prin virament bancar, în contul IBAN deschis la Trezoreria Brad, beneficiar Comuna BUCEȘ, Cont RO18TREZ36921180250XXXXX, cod fiscal 4374202.

